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KAKVA JE TO  PRIVLAČNA POJAVA 
NA PLANINI? 

 
Samo veruj, samo veruj, 

Sve je moguće, samo veruj; Samo veruj. 

Samo veruj, Sve je moguće, samo veruj. 

Pognimo sad naše glave. 

Oče Bože, večeras se iskreno molimo, da vidimo sve što ti činiš za ljude u 
ovom vremenu. Gospode, zato te molimo, da bi samo verovali, samo da 
verujemo da je to Istina, da nam je pisana Reč prikazana. Daruj to, Oče. 

2 Večeras ti želimo zahvaliti za – za Svetlo kojim nam obasjavaš Pismo. 
Molimo te Gospode da ti večeras u molitvenom redu potvrdiš da je tvoja Reč 
Istina. 

3 Molimo se za sve crkve i zajednice koje su se sakupile oko tih – tih malih 
mikrofona tamo napolju, po celoj naciji, od Zapadne obale pa do planina 
Arizone, pa dole do ravnica Texasa, i sve do Istočne obale, širom naše zemlje, 
Gospode, na mestima gde su se sakupili. Vremenski smo udaljeni mnogo sati, 
ali Gospode, večeras smo zajedno kao jedna celina, kao vernici, koji čekaju 
dolazak Mesije. I molimo se, Nebeski Oče, da ga uskoro pošalješ svojoj Crkvi. 
Jer mi to molimo u Njegovo Ime. Amen. 

4. Možete sesti. Hrišćanski pozdrav svima koji ste ovde večeras. Žao mi je 
što smo još uvek nagurani i prepuni da jedva možemo disati. Čak ni klima, 
koliko god da je aklimatizovano, nema velikog efekta kad je tako puno ljudi. 
Da je to samo jedna normalno popunjena crkva, smrzli bi ste se od toliko 
klima uređaja. Dakle, svi imate lepeze i hladite se, a i klima duva najjače što 
može. 

5 Šaljemo pozdrave od Istočne obale pa sve do Zapada, svim našim 
prijateljima u Hristu, koji slušaju. Šaljemo pozdrave u San Jose, bratu 
Boredrsu, grupi koja je tamo. Šaljemo pozdrave u planine u Prescottu, u 
Arizonu, bratu Leo Mercieru i njegovoj grupi koja je tamo gore čekajući 
dolazak Gospoda. Šaljemo pozdrave i njima u Tuson, koji su se sakupili 
večeras, i čekaju na dolazak Gospodnji. Dole u Houston, u Texasu, onima koji 
čekaju dolazak Gospodnji. U Chicago onima koji čekaju dolazak Gospodnji. 
Pa na Istočnu obalu, New York i Connecticut, velikim grupama koje su tamo 
gore, koje čekaju dolazak Gospodnji. Ovde nema mesta u prostoriji da bi ovde 
sedeli, tako da im moramo poslati Reč putem telefona. Večeras šaljemo 
pozdrave bratu Junior Jacksonu i njegovoj grupi u Clarksvilleu. Bratu 
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Ruddellu iz 62. ulice i njegovoj grupi, koja čeka dolazak Gospodnji. I mi smo 
se večeras sakupili u svojoj crkvi, našem Šatoru, čekajući dolazak Gospodnji. 

6 Dakle, mnogi od vas verovatno niste bili jutros na službi. Ali se nadam, da 
će svi koji nisu bili nabaviti kasetu, jer verujem da je to bila najdirektnija 
Poruka crkvi od – od poruke: Gospodo, Koje Je To Vreme? [“Sirs, What Time 
Is It?” – Prevodilac.] Osećao sam pomazanje Duha, osećao sam se vođen reći 
ono što sam rekao. Odužio sam, ali sam se osećao vođen tako postupiti. 
Mislim da je Gospod, svojom Rečju, pokazao u kojem času živimo. I budimo 
sigurni da razumemo te tajanstvene stvari koje se događaju. Znate, u Bibliji je 
rečeno: “Mudri će razumeti.” 

7 Ali i nacije i narodi će postajati sve “pokvareniji i mudriji.” Samo 
razmislite, prosečan Amerikanac ulazi u srednjovečnost već sa oko dvadeset 
godina, pokvareniji ali mudriji. U onim danima nisu imali mlazne avione i – i 
atomske bojeve glave, ali su živeli mnogo duže. Mi postajemo slabiji i mudriji, 
i naša mudrost je ono što će nas uništiti. Mi ćemo uništiti sebe. Bog nas neće 
uništiti; naša mudrost će nas uništiti. Uvek je bilo tako i tako će ponovo biti. 

8 Dakle, ako bude volja Gospodnja, sledeće nedelje ujutru – sada još ne 
znam o čemu ću govoriti, ali se uzdam u Gospoda, ako nas On održi u životu i 
ako se ništa ne dogodi, i ako bude Njegova volja, nameravam propovedati još 
jednu Poruku sledeće nedelje ujutro, i imaćemo molitvu za bolesne u nedelju 
uveče. Nakon toga dolazi na red da se vratitim kući u Arizonu, i da vratim 
porodicu nazad, tako da se deca mogu upisati u školu. Zatim ćemo…Javićemo 
vam, čim budemo mogli, o skupovima kad oni završe školu, ili kad…o mestu 
gde nameravamo biti. Tako, neka vas Bos sve blagoslovi. 

9 Dakle, večeras, znam da…Kasnim petnaest minuta, ovde u Džefersonvilu 
je petnaest do osam; a na Istočnoj Obali je petnaest do devet; a na zapadnoj 
obali je oko pet sati. Mi smo upravo pri zalasku sunca. I želim kratko 
propovedati, i da pokušam ući u pomazanja Duha i onda pozvati molitveni red. 

10 I želim da ova zajednica, kao i zajednice okupljene na drugim mestima, 
nađu nekog čoveka, nekog brata koji je pomazan Duhom; pa kada počnemo sa 
molitvom za bolesne, neka ide i polaže ruke na one iz vaše zajednice. 
Upamtite, Bog je svugde prisutan; On je svugde. I u Teksasu, preko u 
Kaliforniji, Arizoni, bilo gde da ste, polažite ruke na one koji su bolesni kad 
počnemo molitvu za bolesne. A ja sam siguran da će Bog čuti i odgovoriti na 
molitvu. 

11 Desila se neobična stvar prošle nedelje uveče, pod pomazanjem i Svetim 
Duhom…Stvarno neobično. Nisam održavao molitveni red sa otkrivanjem 
tajni srca mesecima i mesecima, od kad sam bio ovde poslednji put. I onda se 
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On će te osloboditi svih briga,  

Oh, ne zaboravi porodičnu molitvu. 

203 Zar ga ne ljubite? Ja ga volim. Ja ga ljubim jer je On mene prvo ljubio i 
pribavio moje spasenje (to je ta privlačna pojava) na brdu Golgota. Bila je ista 
privlačna pojava i na planini  Sunset, brdu Nebo, brdu Sinaj, i u svim drugim 
događajima na raznim planinama. Dobro, pevajmo sad to.  

Ja ga ljubim, ja ga ljubim  

Jer je On mene ljubio pre 

I pribavio moje spasenje  

Na Golgotskom drvetu. 

204.  Svi koji ga vole neka kažu: “Amen.” [Zajednica kaže: “Amen.” – 
Urednik.] Neka tako bude. Samo razmislite o tome šta je On učinio za vas; 
razmislite, večeras ste mogli biti negde u nekom baru. Vi bi verovatno bili u 
grobu kao što bih i ja trebao biti bez Božije milosti. Šta je On učinio za vas? 
Oh, pa kako da ga ne volimo? Bez obzira šta ma ko kaže, On je prvi. 

205 Zatvorimo oči i pognimo glave sad dok mu pevamo. On voli pesme, 
pevanje. Pevajmo mu sad ovo: 

Ja ga ljubim, ja ga ljubim  

Jer je On mene pre ljubio  

I pribavio moje spasenje  

Na Golgoti. 

206 Pognutih glava i pognutih srca u Njegovoj prisutnosti, zahvalni za ono što 
su naše oči videle, šta su nam uši čule, ono šta je zapisano u Božijoj Reči, ono 
šta nam je On danas obećao. Bog vas blagoslovio. 

207 Večeras imamo gosta među nama, brata Ned Iversona,    bivšeg 
prezbiterijanskog propovednika. Njegov otac, njegova braća su 
prezbiterijanski propovednici. On je, kako sam čuo, danas ponovo bio kršten u 
Ime Isusa Hrista. On je propovednik i dobar je u tome. I sada ću ga zamoliti, 
pošto verujem da je Božiji sluga, da zamoli Božije blagoslove za ovu 
zajednicu dok budete išli kući. 
208 Brate Iversone, dođi, dok smo pognutih glava u molitvi. Bog te 
blagoslovio, moj brate. 

KAKVA JE TO  PRIVLAČNA POJAVA NA PLANINI? 3 
 
pojaviti sa obećanjem…Ne znate hoće li On to učiniti. Ne možete reći da će 
On to učiniti. Jednostavno se morate popeti gore i čekati. On je suveren. On 
čini ono što On želi. Zato stojte i čekajte da bi videli šta će On učiniti, pa ćete 
osetiti kada To pokrene. 

12 A na kraju skupa, neznajući ko je to bio, ali bio – bio je jedan visoki i 
proćelav čovek negde u redu, bio je jako bolesna osoba. 

13 I baš na kraju, pojavio se čovek na podijumu, pognute glave, i videlo se da 
pati, držeći se za stomak. Pomislio sam, mora da je to prvi čovek ili drugi, ili 
bilo koji da je bio, za kojeg sam se molio, jer je bio ćelav i pognute glave; 
visok i pogrbljen čovek. Ali pogledao sam naokolo i zapazio tog gospodina 
kako tamo sedi, ali sada se radovao. Pomislio sam: “Gde je?” Nisam mogao 
raspoznati gde je. Mogao sam osetiti i videti čoveka ispred sebe. 

Osetio sam to kako prolazi ovuda i dolazilo je odpozadi. Pogledao sam brata 
Nevila i njih dvoje kako sede ovde, i nisu bili oni. Rekao sam: “Jedan čovek 
sedi tamo gde je krstionica.” I znate li ko je to bio? Brat Šepard. Nisam ga 
prepoznao jer je sedeo pozadi pognute glave i molio se. 

14 Mislio je da će umreti, mislio je to zadnjih nekoliko nedelja. Žena mu je 
rekla da kupi sebi nove cipele, a on je odgovorio: “Neće mi trebati, neću biti 
ovde toliko dugo.” 

15 I nedavno smo se sreli u…gore u dvorištu kod brata Vuda, kličući i slaveći 
Boga. Rekao je: “Jedem slaninu, jaja, rajčicu, sve što želim.” 

16.   Ponizno je prepustio svoju stolicu, povukao se skroz nazad da nikome ne 
smeta, i molio se. Vidite, ne treba vam molitvena kartica, treba vam samo vera. 
Vidite? 

Dakle, nisam znao da li je bio izlečen ili ne, samo sam rekao: “Jedan se čovek 
moli, nešto nije u redu s njim.” Mislim da je On prozvao problem: “Problem je 
u stomaku, i moli se tamo pozadi. Gospod Isus te ozdravlja.” Dakle, to je sve 
šta sam mogao reći. Njegova molitva je povlačila. Mogao sam to videti, ali šta 
desilo nisam znao. Vidite? 

17 Ali kada čujete kako se to vraća nazad, onda su svi svesni, kada On kaže: 
“TAKO KAŽE GOSPOD,” vidite, to onda više ne govorim ja; to je On. 

18 Ali uvek kažem: “Isus Hrist vas je ozdravio,” to je sigurno Istina. “On je 
bio ranjen za naše prestupe, Njegovim ranama mi se iscelismo.” Vidite? 
Vidite? 

19 Ali kad To dođe: “TAKO KAŽE GOSPOD,” i kaže šta da učinite i šta će 
se dogoditi, pazite na to, tako će i biti. 
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20 Kad ja kažem: “Isus Hrist te leči i ozdravlja,” verujete u to, jer je On već 
to rekao. Ja samo ponavljam ono šta je On rekao. 

21 A vizija je samo ponavljanje onoga šta je On rekao. Razumete li? 

22 Dakle, požurimo i uđimo u Reč, jer znam da mnogi od vas koji ste ovde, 
noćas morate putovati mnogo kilometara. Molim se da vas Bog blagoslovi, i 
da vam pomogne i zaštiti vas na putu. I večeras bih želeo da otvorimo Svetog 
Mateja, 21.-vu glavu, i stihove od 1.-og do 11.-og, u svetom Mateju. I ako 
nemate svoje Biblije ili ako želite pribeležiti stihove Pisma, to je u redu. 

23 A vi koji niste čuli jutarnju Poruku, a imate kasetofon; mi ne promovišemo 
prodaju kaseta. Nikad ne promovišemo prodaju bilo čega. Ponekad na nekom 
velikom skupu znaju objaviti da imaju određene knjige; ali mi ne zarađujemo 
na njima ništa. Brat Vejl je pisac. A što se kaseta tiče, ljudi koji rade s 
kasetama će vam reći, da ne zarađujemo na njima. Mi ne…Nije stvar u 
“kasetama”; već to je Poruka. I kada nekom padne na pamet da je to zbog 
novca, onda se više neće snimati. To je tačno. Raspitao sam se o tome, i 
mislim da se naše kasete prodaju ispod pet dolara, tako nešto, od tri do pet 
dolara, tako nešto. Koliko? Tri i četiri dolara za velike, dugačke kasete. 

24 Pitao sam jednog propovednika za jednu od njegovih kaseta, a koštala je 
devet dolara, oko dvadeset ili trideset minuta poruke. 

25 Kako vidim, naš brat Sotman se ne bogati, niti bilo ko od njih, na 
kasetama koje puštaju u opticaj. Vidite, naplaćuju samo onoliko da bi pokrili 
troškove. Ne možete tražiti od njih da ih snimaju za badava, jer moraju kupiti 
kasete i sve ostalo. Aparatura je vrlo skupa, bilo je potrebno oko deset hiljada 
dolara da bi mogli početi snimati kasete. 

26 Dakle, razumem da ću uskoro…nisu još najavili. No ponovo će se slušati 
kasete. Mi povremeno…staratelji, ja s tim nemam ništa uopšte. Ja čak 
ni…nikad ni na jednom sastanku. Nije da se mora??????? Oni su uzeli to na 
sebe, staratelji u crkvi odlučuju ko je sledeći koji će raditi sa kasetama i 
pošalju mu pismo. To je sve što ja znam o tome. Oni se brinu za to, jer ja ne 
mogu čak ni posvećivati bebe ili brinuti se o kasetama, ili krštavati. 

27 Ja sam svoj um usmerio na Poruku, to je taj Treći Potez, tome ja moram 
biti odan i privržen. 

28 Matej 21:1 do 11. To sam rekao da bi vi mogli očekivati…odnosno naći 
taj deo Pisma. 

  Kad se približiše Jerusalimu i dođoše u Vitfagu prema Maslinskoj gori, 
onda Isus posla dva učenika, 
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podignite svoje ruke. Svaka osoba ovde, koliko ja to mogu videti, podigla je 
svoju ruku; unutra, napolju, iza prozora, na vratima, u sobi za decu i svugde 
okolo ljudi su podigli svoje ruke. Oni to prihvataju. Sotona je poražen! Isusove 
su vas rane izlečile, a prisutnost Isusa Hrista potvrđuje činjenicu da je On 
danas živ i da uvek može održati svako obećanje koje je dao. Amen! Ja mu 
verujem! A vi? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

198 Dakle, ustanimo sada. U Ime Gospoda Isusa, prihvatamo sve što je bilo 
učinjeno ili rečeno, mi ga volimo svim srcem. Mi ga cenimo sa svim što je u 
nama. I sad dok budete išli svojim kućama, neka Bog bude s vama. Neka vam 
Bog da Svetog Duha ako nemate Svetog Duha. 

199 Svaki čovek, žena, dečak ili devojčica ovde, koji nisu bili kršeni u Imenu 
Isusa Hrista, tu je odeća i bazen. Nemojte ostavljati za sutra ono što možete 
učiniti danas. Sutra može biti prekasno. “Svakom je danu dosta njegovog zla.” 
Propovednici stoje, čekaju, odeća čeka. Nemate izgovora. Da li čekate? Ako 
da, onda verujte.   Bez obzira kako ste se krstili, prskanjem, škropljenjem, 
kako god da je to bilo, bilo je pogrešno. Svetlo je došlo. Dođite, verujte i 
budite kršteni. 

200 Neka bi svi bez Svetog Duha primili Svetog Duha, svaki od vas, u punini 
Božanske sile i ljubavi koju vam je On obećao, da bi vas učinio novim 
stvorenjima u Njemu. Bog vas blagoslovio. 

201 A sada, do sledeće nedelje u devet i trideset, pevajmo malu kratku pesmu 
koju smo običavali pevati godinama ranije. 

Ne zaboravi porodičnu molitvu, 

Isus te tamo želi sresti;  

On će te osloboditi svih briga,  

Ne zaboravi porodičnu molitvu. 

Pevajmo to sad zajedno:  

Ne zaboravi porodičnu molitvu,  

Isus te tamo želi sresti;  

On će te osloboditi svih briga,  

Ne zaboravi porodičnu molitvu.  

202 Dok budemo ponovo pevali, rukujte se s hodočasnikom do vas, vidite, dok 
budemo ponovo pevali 

Ne zaboravi porodičnu molitvu, 

Oh, Isus te tamo želi sresti;  
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189 Dragi Bože, došao je čas. Šta ovo znači? Bog ispunjava svoju Reč! 
Gospode, šta je to što privlači pažnju? To je Bog koji ispunjava svoju Reč. Šta 
je to širom zemlje, preko telefonskih linija, na stotine ljudi širom zemlje 
položili su svoje ruke jedni na druge, od jedne do druge obale, od severa do 
juga, od istoka do zapada? Ovde su ljudi iz drugih zemalja, iz mnogih država, 
Meksika, Kanade, i položili smo ruke jedni na druge. Bog ispunjava svoju 
vlastitu Reč! 
190 Kako to da ovde može stajati neko i kroz Svetog Duha pozvati osobu kao 
što je On pozvao Simona Petra: “Ti si Simon, ti si Jonin sin”? 

“Idi, zovi svog muža pa se vrati ovamo.” 

“Ja nemam muža.” 

“Dobro si rekla, jer si imala pet muževa.” 

191 Na to će ona: “Znam da treba doći Mesija, ali ko si Ti?” Odgovori joj: “To 
sam Ja.” 

192 Ti si isti juče, danas i zauvek. Obećao si: “Dela koja ja činim činićete i vi 
takođe. I više od ovoga ćete činiti, jer Ja idem k Ocu.” “Evo, poslaću vam 
proroka Iliju u zadnjim danima, on će promeniti ljudske misli, obratiti srca 
dece nazad k apostolskom biblijskom učenju. “U vreme večeri biće Svetlo.” 

193 Tu smo, veliki Nebeski Oče! Čas je tu! Ruke su položene na ljude. 

194 Sotono, ti si poražen. Ti si lažov. I kao sluga Božiji, i kao sluge, mi 
zapovedamo u Imenu Isusa Hrista da se pokoriš Božijoj Reči, i napustiš ljude, 
jer pisano je: “U Moje Ime izgoniće đavole.” 

195 Neka bi svi ljudi bili oslobođeni. Daruj to, dragi Bože. Ti si Nebeski Bog 
koji si ga porazio, tog dana tom izuzetnom pojavom na brdu Golgota, svaku 
bolest, i slabosti i svako đavolsko delo. Ti si Bog. Ljudi su izlečeni Tvojim 
ranama. Slobodni su. U Imenu Isusa Hrista. Amen. 

196 Bože, svaka maramica koja je ovde stavljena, dok je prisutan Duh Božiji, 
dok je pomazanje Isusa Hrista na narodu i dok se veliki znaci koje je On 
obećao ispunjavaju, dok zemlja drhti, a potresi su svuda okolo i veliki znaci 
koje si Ti rekao, dok se Pismo ispunjava i svetli večernje Svetlo. Polažem 
svoje telo preko ovih maramica, predstavljajući celo telo vernika od istoka, 
zapada, severa i juga; i govorim đavolu: “U Imenu Isusa Hrista, napusti 
svakog na koga budu položene,” na čast i slavu Reči Božije. U Ime Reči 
Božije, Isusa Hrista iz Nazareta. Amen. 

197 Dakle spokojno, razumno, razborito i u zdravoj pameti, kao vernici, 
verujete li sada i prihvatate li od Svemogućeg Boga svoje izlečenje, u Imenu 
Isusa Hrista? Ako prihvatate, podignite svoju ruku. Svi vi širom zemlje, 
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Govoreći im: Idite u selo što je prema vama, odmah ćete naći magaricu 
privezanu i magare s njom; odrešite je i dovedite mi. 

I ako vam ko reče što, kažite da oni trebaju Gospodu; i odmah će ih poslati. 

A ovo je sve bilo da se ispuni što je kazano preko proroka koji govori: 

Kažite kćeri sionskoj: Evo, kralj tvoj ide k tebi, krotak, i jaše na magarici i 
magaretu, mladunčetu tovarne životinje. 

A učenici otidoše i učiniše kako im zapovedi Isus.. 

Dovedoše magaricu i magare i metnuše na njih svoje haljine, i sede na njih. 

A narod veoma mnogo prostiraše haljine svoje po putu, a drugi rezahu granje 
od drveća i  prostirahu po putu. 

A narod, koji iđaše pred njim i za njim, vikaše govoreći: Hosana Sinu 
Davidovu! Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje! Hosana na visini! 

I kad On uđe u Jerusalim, uzbuni se sav grad govoreći: Ko je to? 

A narod govoraše: Ovo je Isus, prorok iz Nazareta Galilejskog. 

29 Dakle, želeo bi odavde izvući temu, od nekih tridesetak minuta pre nego 
što počne molitveni red, želeo bi uzeti ovo kao temu: Kakva je to pojava na 
planini? 

30 Dakle, bio je ovo jedan veoma naporan, nervozan dan; i bio je to vrlo 
neobičan dan. Vidimo da je Isus ulazio u Jerusalim, spreman da prisustvuje 
pashi. A za pashu se klalo pashalno jagnje, a krv se izlivala na presto milosti 
kao – kao pomirna žrtva za narod. A On je dolazio iz Vitfage i popeo se na vrh 
Maslinske gore, koja gleda na drugi mali brežuljak na kojem je sagrađen 
Jerusalim. I dok je posmatrao i znao da je ovo Njegova poslednja poseta. 

31 To je bilo vreme kad je trebao biti predan u ruke grešnika koji će ga ubiti. 
Trebao je umreti najstrašnijom smrću kojom bi ikada i jedan smrtnik umro, i 
biti sahranjen. Njegovi ljudi su ga trebali izdati, a neki od njih su upravo bili s 
Njim. A On, budući Bog, znao je šta je u njihovim srcima i od početka je znao 
ko će ga izdati. Znao je da je taj čovek s Njim, onaj koji je sedeo kraj Njega i 
brojao Njegov novac, i tako dalje, znao je da će ga taj čovek izdati. I znao je da 
taj okrutni rimski krst čeka na Njega. Znao je da će mu se voda i krv u telu 
razdvojiti, i da će krv kapljati s Njegovog čela, kapajući velikim kapljicama 
kao znoj. Znao je da je sve to pred Njim. Stajao je na gori i gledao na 
Jerusalim. 

32 A ljudi tog vremena…zvali su se “boljom religioznom klasom ljudi” 
mrzeli su ga. Crkve tog vremena su ga mrzele i optuživale, i optuživali su i sve 
koju su ga slušali. Ako bi posetili Njegove skupove, odmah bi ih izbacili iz 
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crkvenog zajedništva. Nije ni čudo što Pismo kaže: “Došao je svojima, a 
njegovi ga ne primiše.” Oni koji su ga trebali voleti, oni koji su ga trebali 
podržavati, bili su Njegovi ljuti – najljući neprijatelji. 

33 A On je sastavio svoju malu grupu od grupe siromaha,    ribara, carinika, 
neobrazovanih. Biblija kaže da su neki čak bili “neuki i nepismeni.” Neki se 
čak nisu znali ni potpisati. On uopšte nije išao u crkve da bi sakupio svoje 
ljude. 

34 I nikad se nije slagao ni s jednim crkvenim vođom. Štaviše, sledio je 
proročki trend. Osudio je sve što su činili, kao što su to učinili i oni pre Njega; 
jer su oni bili deo Reči, a On je bio Reč u punini. 

35 Ali usred svega toga, kroz svako doba i za vreme svakog proroka koji je 
bio ili koji će biti, postoji određen broj ljudi koji su predodređeni da čuju 
Poruku, i oni će je slediti. Oni se ne osvrću na većinu. Zanemaruju kritike 
nevernika. Oni – oni ne raspravljaju s njima. Njihovo je samo jedno, verovati i 
dobiti svaki deo Toga, upijaju to kao Marija koja je sedela do Isusovih nogu. 

36 A Marta mu je pripremala večeru, a Isus joj je rekao: “Marta, toliko se 
brineš za stvari ovog života, dok Marija traži bolje stvari,” vidite, stvari 
Večnog Život. 

37 Dakle, vidimo da mnogi ljudi koji su razumeli…Nisu imali literaturu kao 
što mi to imamo danas, nisu imali televiziju ili telefon, ili nešto drugo, ali 
nekako su bili obavešteni da On ide na pashu. Mnogi ljudi duhovno 
promišljeni, znali su da je On bio Pashalno Jagnje, jer im je unapred rekao šta 
će se dogoditi. 

38 I onda, naravno, znali su da će On biti tamo, voleli ga na način na koji 
jesu, pa su ga čekali. Mnoštvo se verovatno guralo, guralo se od jednih do 
drugih vrata, gledajući na svaki ulaz, jer su znali da će se za koji čas On 
pojaviti. Posmatrali su. 

39 Drugi su se čudili šta je sa svim tim ljudima, koji trče od vrata do vrata. 
“Kakva je to pojava?” 

40 I gledali bi ovamo i onamo, ne bi li otkrili. Izgledalo ja kao da traže nešto, 
kao da očekuju nešto što će se dogoditi. 

41 Ooo, kako bih želeo promeniti temu na par trenutaka i reći, da je to ono šta 
se i danas događa. Ljudi koji očekuju Njegov dolazak su u velikom očekivanju 
i nadanju. Možemo to osetiti, taj pritisak. I oni traže, prate svaki pokret i svaki 
znak, i upoređuju ga s Pismom. 

42 Kad su videli sve stvari koje su bile prorečene o Njemu, kako se sve 
ispunjavaju, znali su da je blizu kraj. Želeli su biti tamo, tako da su posmatrali. 
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182 Tačno iza nje sedi gospođa s maramicom na ustima. Ona ima čir na 
želucu, bolesna je. Prošli ste sve preglede, slikanja i teškoće. Neko vas je 
ovamo doveo. Imate i ženske probleme. Ako budete verovali, možete ići kući i 
biti dobro. 

183 Ti, mladiću, ti si stranac; sediš tačno ispred mene i gledaš me. Jesi ti 
Portorikanac ili nešto tako? Da, mislim…?…!Ni ti mene ne poznaješ. Ti to 
dobro znaš, ti čak nisi iz moje zemlje. Ali, veruješ li da ti Bog može dati želju 
tvog srca? Ako ti kažem šta želiš, hoćeš li To primiti? Ti želiš krštenje Svetim 
Duhom. To je istina. Primi Svetog Duha, moj brate. 

184 Ovde je jedan crnac koji sedi tamo pozadi, na srcu nosi jedno breme. To je 
zbog njegove žene. Ona čak nije ovde. Ima problema s nogama. Da li veruješ 
da će je On izlečiti? Veruješ li? Vi ste ovde stranac. Dolazite sa one strane 
mora. Vi ste iz Jamajke. Da li verujete da mi Bog može reći ko ste? Gospodin 
Bredi. Da li verujete? Isus Hrist je isti juče, danas i zauvek. 

185 Gospođa koja sedi iza na ovom kraju, odmah do gospođe Rajt, ima teret na 
srcu. Ona se moli se za ćerku. Ona se sprema za operaciju. Da li verujete za 
nju od sveg srca? Neće joj trebati operacija ako je zadobijete da i ona veruje u 
to. Ja ne mogu lečiti. 
186 Skroz negde daleko, vidim Duh Gospodnji, Anđela, Svetlo koje se kreće 
porodilištem. Ono je nad jednom mladom ženom, koja ima duhovnih nevolja 
zbog kojih se čudi. Izgleda kao da poznajem tu ženu, to je mlada žena. Takođe 
ima i ženskih problema. Da. Zove se gospođa Vest, iz Alebame, gospođa 
Davida Vesta. Verujte; i Bog će vam to darovati. 

187 “Biće Svetlo u dan kad se Sin čovečiji pojavi.” Ako ovo nije Isus Hrist 
koji je isti juče, danas i zauvek; onda ja ne znam ništa o tome. Da li verujete u 
to? Sve je moguće onima koji veruju. 

188 Vi koji slušate širom zemlje, a i u ovoj zajednici, koliko će vas podići 
svoje ruke i reći: “Ja sam vernik.”? Dakle, vama širom zemlje, ovde su sada 
svi podigli ruke. I vi koji ste negde širom nacije, nema sumnje da ste i vi 
podigli ruke. A sada zatvorite oči, položite svoje ruke na nekog do vas. Uzmite 
ih za ruku. Stavite ih na njihova ramena. Ja sam položio svoje ruke na 
maramice. Pogledajte šta se dogodilo danas! Pogledajte šta se sad događa. 

Gledajte Njegovo blagoslovljeno lice 

Očarano božanskom ljubavlju; 

Blagoslovljeni su sudeonici Njegove milosti, 

Poput dragulja će sjati u Njegovoj kruni. 

Molimo se sad. Molimo se, gde god da smo. 
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Dakle, stvar je u devojčici. Nije u vama. Nervozni ste, ali nervoza nije ta koja 
vas muči. Najveća želja srca vam je u vezi vaše devojčice. Da li verujete da mi 
Bog može reći u čemu je stvar? Da li verujete? Da li bi vam to onda pomoglo, 
da li bi onda verovali? U pitanju je povreda mozga. Da li je to tačno? A sada 
stavite svoju ruku na detetovu glavu, svoju ruku. 

174 Dragi Bože, Ti si rekao: “Ovi znaci će pratiti one koji budu verovali. 
Stavljaće ruke na bolesnike i oni će ozdravljati.” Ova je žena vernik. Stavila je 
ruku na dete. Neka bi ozdravilo. U Ime Isusa Hrista, predajem ti ovu molitvu. 
Amen. 

175 Da li svi sada verujete? Ako možete verovati, sve je moguće. Sigurno! 

176 Poznajem ovu gospođu odmah do nje, ali ona me gleda tako iskreno. Ne 
mogu joj se setiti imena, ali ja…Kad bi je duže posmatrao setio bi se. 
Poznajem ženu iz viđenja, ali nije mi poznat njen problem. Da li verujete da 
sam ja…Ako mi Bog otkrije vašu nevolju? Hoćete li…Hoće li vam to pomoći? 
Šećerna bolest. Dakle, ako je to tačno digni ruku. Sigurno! 

177 Nekim slučajem i gospođa koja leži…sedi kraj vas ima istu stvar. Ne 
poznajem je. A ova druga gospođa se moli za nekog, za hromo dete. Verujete 
od sveg srca i Bog će to darovati. 

178 Neko je tamo iza. Jedan čovek sedi tamo, koji pokušava da se reši pušenja. 
Verujete li da će vas Bog osloboditi cigareta? Dobro. Da li verujete? Onda 
možete to primiti. Nikad nisam video tog čoveka u svom životu. 

179 Ovde je jedan čovek. Tamna je senka nad ovim čovekom ovde, koji leži na 
nečemu kao nosila ili stolici? On umire. On je osenčen. Ima rak. Ne poznajem 
čoveka, nikad ga nisam video. Bog zna sve o vama. To je istina, gospodine. Da 
li verujete da mi Bog može reći nešto o vama? Da li bi vam to pomoglo da 
primite izlečenje? [Brat kaže: “Da, bi.” – Urednik.] Prijatelj vas je doveo 
ovamo. Ali niste odavde, vi ste iz oblasti gde ima mnogo vode,  negde gde  
ljudi pecaju. [“Da.”]  Da,  Albani, Kentaki. [“Tako je.”] To je tačno. Verujte, i 
moći ćete otići kući zdrav. Verujte da je to nestalo. Ako budete verovali! 
Morate verovati u to i verovati da je to bilo učinjeno za vas. Verujete li? 

180 Vi, iz Tenesija, imate dečaka sa asmom. Nije ovde, ali da li verujete da će 
biti izlečen? Onda uzmite svoju maramicu, vašu… odnesite mu je lično. On će 
biti izlečen ako budete verovali u to. 

181 Jedna dama plače, sedi tamo nasuprot doktora Vejla. Ona je takođe 
osenčena, takođe jedna mračna senka. Nikad ženu nisam video u svom životu, 
ona ima rak. Umreće ako joj se nešto ne desi. Gospođo, da li verujete da će vas 
On izlečiti? Možete li? Možete biti isceljeni, ako budete samo verovali. 
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Deo mnoštva je bilo za Njega, manjina. Neki su bili protiv Njega, većina, 
devedeset posto ih je bilo protiv Njega. 

43 A tako je to i danas s religioznim masama, kad stvar stvarno dođe do Reči 
i Hrista,  samo jedan posto će to verovati. Drugi deo neće čak ni obraćati 
pažnju na to, bez obzira šta se dogodilo, oni će izmisliti neku šalu o tome ili će 
to izložiti kritici. Tako je i danas. Kroz vreme se stvari puno ne menjaju, 
istorija se samo ponavlja. 

44 Dakle, vidimo da su bili napetih živaca. Morali su. To je moralo biti 
učinjeno. Čekali su, pitali su se šta li će On učiniti kad dođe. Želeli su biti 
tamo da bi shvatili sve šta će On učiniti. Želeli su to. Želeli su to videti. 
Verovali su mu. Drugi su čuli da On dolazi, pa su otišli tamo da bi ga 
ismejavali. Nakon svog tog nervoznog iščekivanja, jedan veoma neobičan dan, 
veoma neobičnog vremena, uspavanih crkava, ljudi su bili pri kraju živaca, 
mnogo ljudi se okupilo i tada se to dogodilo! 

45 S vrha Maslinske gore spuštao se mali, beli magarac, s grupom ljudi koja 
je fanatično klicala, kidala palmino lišće, prostirala odeću po putu kličući: 
“Hosana Sinu Davidovu, koji dolazi u Ime Gospodnje!” A…mali magarac, 
jahač na njemu nije bio niko drugi nego sam Božiji pomazani Mesija tog časa. 

46 A Bog, šta je On činio? Kakva je to pojava na brdu? Bog je stvarao istoriju 
i ispunjavao proroštvo. A to je uvek pojava koja privlači pažnju. To dovodi sve 
kritičare, te lešinare (ove jutarnje Poruke), ali i orlove. Vidite? Oni se 
okupljaju da bi videli šta se dešava. Neki su došli iz radoznalosti, neki dolaze 
da nađu grešku, a drugi dolaze da kritikuju. Svakakvi se skupe, kao što smo 
jutros rekli: vernici, takozvani vernici i nevernici. Šta je na gori? Proroštvo se 
ispunjava. Dakle, videćemo šta se desilo. 

47 Dakle, Zaharija 9.-ta glava i 9.-ti stih. Zaharija, jedan od proroka, govorio 
je u Duhu i rekao ovo: 

Kliči iz sveg grla, Kćeri sionska! Viči od radosti, Kćeri Jerusalimska! Tvoj se 
Kralj evo tebi vraća: pravičan je i pobedonosan, ponizan jaše na magarcu, na 
magaretu, mladetu magaričinu. 

48 Dakle, šta bi s tim književnicima? Šta bi tim sveštenicima? Šta bi tim 
religioznim ljudima? Ovo je bilo napisano četirsto osamdeset godina pre nego 
što se dogodilo, od strane potvrđenog proroka, i već tada je bilo svrstano u 
svete spise i nazvano Biblijom, u svitke Starog Zaveta. Zašto nisu mogli videti 
da je to proroštvo koje se ispunjava? Iz istog razlog zbog kojeg ne mogu videti 
ni danas. Uzeli su Reč Božiju i napravili nedelotvornom ljudima, svojim 
učenjem (tradicijama) doktrinama i ljudskim tradicijama. 
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49 A da su književnici, propovednici, sveštenici, takozvani duhovni ljudi, 
pomazanici, da su samo čitali Bibliju, ne bi se pitali šta se događa, znali bi šta 
je to. Bog je ispunjavao Svoju Reč! 
50 Stvarala se istorija, proroštvo se ispunjavalo. Dolazilo je spasenje svetu, 
veliki dan koji su isčekivali svi proroci. Svi koji su bili u grobovima čekali su 
taj dan, (Bože, razmislite o tome) svi koji su umrli, svi pravedni mučenici i 
proroci. 

51 Zato je On povikao: “Jerusalime, o Jerusalime, ti koji si kamenovao 
svakog proroka kojeg sam ti poslao, ubijao pravedne, koliko sam te puta 
pokušao sakupiti kao kvočka svoje piliće, ali ti nisi hteo! Ali sad je došao tvoj 
čas.” 

52 Svi koji su bili u grobu, Abraham, Isak, Jakov, svi proroci, svi su čekali taj 
trenutak. 

53 Crkva je bila za to slepa. “Ko je izazvao svu ovu buku? Ko je taj momak?” 
Jednom su rekli: “Nije li to drvodeljin sin? Mi ga poznajemo. Odakle mu ta 
mudrost? Zašto ga nismo videli da sarađuje makar i sa jednom od naših škola? 
Ne znamo ni jednu knjigu iz kojih je učio? Ko je to?” 

54 On je bio odgovor na proroštva proroka. Evo ga dolazi, jašući na magarcu. 
Kakva pojava! Bog je ispunjavao svoju obećanu Reč, trenutak na koji se čekao 
četiri hiljade godina. U Postanku, 3.-ća glava, 15.-ti stih Bog je prorekao: 
“Ženino Seme će satirati zmijinu glavu, a ona će ga za petu ujedati,” to je 
prorokovao u Bibliji o dolasku ovog Čoveka. 

55 A upravo nedavno, pojavio se među njima jedan prorok, koji je bio 
potvrđen kao prorok, Zaharija, a on je rekao: “Kćeri Jerusalimska i Kćeri 
Sionska, raduj se, kliči, uzvikuj iz sveg glasa jer dolazi tvoj Kralj, ponizan i 
krotak, jašući na magarcu.” 

56 A ti ljudi koji su čitali Pismo, iz dana u dan, videli su ga kako ulazi jašući i 
uzvikivali su: “Ko je ovo?” Vidite? Bog je ispunjavao svoju Reč ljudima koji 
su je trebali poznavati, ali je nisu poznavali. 

57 Kad Bog ispunjava svoju Reč, To uvek bude pojava koja privlači pažnju, 
uvek. To bude privlačna pojava, jer je to tako neobično. Toliko je to neobično 
kada On ispunjava svoju Reč, trendovima modernog vremena, da oni to ne 
veruju. Oni imaju svoj sopstveni put. 

58 Dakle, mi to vidimo, i vratimo se u Pismo i uzmimo neke druge neobične 
događaje, samo još nekoliko minuta, kad je Bog ispunjavao svoje proroštvo. 
Kad Bog kaže nešto, On će to ispuniti. Nebo i zemlja će proći, ali Reč ne može 
nikad proći. Tako da to obično prouzrokuje jedan prizor, neobičan prizor. 
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udario Sodomu, paganski svet. Dakle, približava se sud paganskom svetu, a 
Jevreji će imati još tri i po godine u periodu patnji, Jakovljevim mukama, da bi 
se nastavila   sedamdeseta Danielova sedmica. Paganima je odbrojano, vreme 
je za odlazak. Pokazao si taj znak i rekao da će ponovo biti tako. Daruj to, 
Bože. Oni su – mi smo u Tvojim rukama i učini s nama šta misliš da je 
prikladno. U Imenu Isusa Hrista. Amen. 

169 Dakle, nemojte biti nervozni. Kako bi bilo da sam ja nervozan? Dakle, ja 
činim nešto što zavisi od Božijeg suvereniteta. A zašto to činim? On je rekao 
da će tako biti. To rešava tu stvar. I ako On potvrdi sebe pred vama, pa, zar mu 
nećete verovati? Sigurno. Samo verujte sada. 

Samo da razgledam unaokolo i vidim gde će nas Sveti Duh voditi, šta će On 
učiniti. Ne znam šta će On učiniti, to je na njemu. Ali ako bi ste samo verovali, 
samo verovali, jer “sve je moguće onima koji veruju.” Svi koji verujete u to, 
podignite ruke i recite: “Ja to verujem.” [Zajednica kaže: “Ja verujem u to.” – 
Urednik.] Svim svojim srcem ja verujem u to. 

170 Dakle, tri puta bi bila potvrda toga, ako On to učini tri puta, da bi vam 
dokazao da je to tačno. Ne marim gde ste, ko ste, samo imajte veru i verujte. 
Ali nemojte – nemojte se muvati okolo. Ovuda. 

171 Gospođo, molite se, ne poznajem vas. Samo sedite gde jeste; ne morate 
dolaziti. Ne poznajem vas, ali držite jednu malu devojčicu u rukama, to jest u 
naručju. Apsolutno se ne poznajemo. A mala devojčica izgleda normalno, 
izgleda kao da je dobro. Ona je lepa devojčica, riđokosa devojčica. Posmatram 
je, ne izgleda kao hroma ili nešto poput toga. Ne znam u čemu je njen 
problem. Možda i nije stvar u detetu, možda je to za vas. No, desilo se da sam 
vas uočio kako sedite s detetom i da se molite. Moram razgovarati sa vama 
izvesno vreme, da bi uhvatio vaš duh, kao što je Isus rekao ženi: “Daj mi da 
pijem,” vidite, samo da bi ocenio – ocenio osobu. Brat Brajnt i ostali sede 
ovde, poznajem te ljude koji ovde sede. Možda su i oni u potrebi, ali ti si mi 
bila nepoznata. 

172 Verujete li da sam Božiji prorok? Da li verujete da su ove stvari koje ste 
čuli večeras Istina? Dakle, ako mi Bog otkrije nešto što ste učinili ili nešto što 
nisi trebala učiniti ili ako nešto nije u redu sa vama, ili šta želite, znaćete da li 
je to istina ili ne. Zar ne? I ako On to učini, hoće li ti to potvrditi Njegovu Reč 
da je On isti juče, danas i zauvek, i da se ispunjava Luka 17: 30? Da li To 
verujete? 

173 Dakle, dama je podigla ruku i time dala do znanja da se ne poznajemo. Ne 
poznajem vas; ali pokušavam kontaktirati s njenim duhom, ličnošću. Mnogi od 
vas se povlače verom. Dakle, verujte ovo svim svojim srcem. 
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162 Ljudi stoje svuda okolo uz zidove, nagurali su se i prenatrpani smo. Pitam 
se ako bi pitali Boga za ove reči: “Šta je to što privlači?” Ako bi se Bog 
ponovo pokrenuo među nama (možda ovde ima i nekih stranaca), i ako se 
pokrene među nama i pokaže Svoje blagoslovljeno lice među nama, pokaže 
ovde svoj Duh i pokaže da je On isti juče, danas i zauvek, da bi svako od nas 
(nakon ove dve snažne Poruke) mogao verovati da je to tako. Možete li to 
učiniti? U redu. 

163 Umesto da prozovem molitveni red, onda; vrućina je, prenatrpani smo i 
stojimo uz zidove. Pogledao sam u ovom pravcu, da bi prozvao molitveni red, 
ne bi mogli doći, pogledajte gde samo stojite. Mogu li ga prozvati odavde? 
Bolesni ste, nepokretni, i sve ostalo, ležite; ne bi mogli doći. Zato ostanite gde 
jeste i verujte Bogu. Ako imate molitvenu karticu, zadržite je, biće dobro. Stići 
ćemo i do vas ako želite doći kroz molitveni red. Ali ne morate dolaziti u red. 

164 Gospodin Šepard, prošlu nedelju uveče, nije morao doći  u  molitveni red. 
Pretpostavljam – pretpostavljam da nije ni imao molitvenu karticu. Da li je 
gospodin Šepard večeras ovde? Gde je? Je li ovde? Eno ga pozadi. Da li ste 
imali molitvenu karticu gospodine Šepard? Niste? Nije. Eno ga, sedi tu i 
večeras. Dobro je biti ovde, brate Šepard. 

165 Ne samo da budete ovde već morate imati i veru. Jer upamtite, mala žena 
je dotakla njegovu odeću i On je to osetio. A On je isti juče, danas i zauvek. A 
poslanica Jevrejima u Novom Zavetu kaže, da je On večeras “Prvosveštenik” 
koji može biti “dotaknut osećanjima naših slabosti.” Da li to verujete? Onda 
verujte! Nemojte sumnjati u To. Verujte u To i ispuniće se. Ako verujete, 
možete dobiti ono šta – šta ste tražili. Ali morate to verovati. Hoćete li? Hoćete 
li svi to verovati? Koliko će vas to verovati? Bog vas blagoslovio? 

166 Ne znam ko je ovde ko. Ne poznajem nikog od vas. Nije to moj posao da 
vas poznajem. To je Božija stvar da zna za sve te stvari. Ali On će to učiniti 
ako to verujete. Hoćete li verovati to sada? 

167 Dakle, dragi Bože, sigurno mi nismo gomila hibridnih hrišćana, ne bi 
trebali biti neko koga morate negovati i dadiljati. Gospode, ti nemaš takve 
ljude. Ti imaš okorele vernike. Sama Božija prisutnost zapali ljudsko srce. Kao 
Abraham, on je verovao Bogu. Ti si mu se objavio, a onda si mu se pojavio i 
pokazao znak, i on ti je verovao. Preobrazio si mu telo da bude ponovo mlad 
čovek, a isto i njegovu ženu, koja je kao njegova žena bila deo njegovog tela. 
Tada se pojavilo novo dete, obećani sin. 

168 Bože, obećao si da će isto tako biti i u ovom danu. Molim te da potvrdiš 
ovu Reč. A mi ćemo se baviti tamo sa tim jednim obećanjem, da će biti kao što 
je bilo u Sodomi, upravo kao pre nego što je spaljena Sodoma i kad je sud 
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59 Uočite kako je apsurdno da – ti ljudi koji su to trebali verovati, a ipak bilo 
je to toliko neobično, da su povikali: “Pa šta je ovo? Odakle mu te stvari? Ko 
je to? Šta je ovo?” 

A trebali su klicati: “Hosana Kralju koji dolazi u Ime Gospodnje.” Ali bila je 
tamo samo jedna mala grupa koja je to činila, samo jedna mala grupa. 

Nakon četiri hiljade godina prorokovanja, najveća stvar koja se ikada naciji 
mogla dogoditi, nada svih umrlih je počivala na tome, cela budućnost je bila 
postavljena na tome; a religiozni ljudi koji su tvrdili da to veruju, su vikali: 
“Ko je to? Kakva je ovo pojava što privlači pažnju?” Nešto neobično! Upravo 
je isto, nije se promenilo, i sada  je neobično. 

60 Razmotrimo neke neobične događaje, kao što sam već rekao. Koja je to 
bila pojava što je privlačila pažnju, upravo pre uništenja sveta vodom? Jedan 
stari čovek, oko sto i dvadeset godina, gradio je brod kad nije ni bilo vode za 
plovidbu. Godinama je stajao na vratima, gradeći spolja i unutar, uređujući 
iznutra i spolja, govoreći: “Voda će progutati svet,” u tom velikom naučnom 
dobu. 

61 “Kakvo je to okupljanje gore na brdu?” “Pa, to je samo jedan starac Noa, 
on je tamo gore – jedan stari fanatik. Starac je predugo bio na suncu. Dobio je 
sunčanicu. Lud je. On gradi nešto što naziva ‘arkom’ i govori da će voda 
padati odozgo, a gore uopšte nema vode; i da će potopiti sve ljude; sve koji ne 
slušaju njegovu poruku, i svi koji ne uđu u arku podaviće se. Da li ste ikad čuli 
tako nešto?” Bila je to jedna neobična pojava koja je skretala pažnju! 

62 Zamišljam da kada su ljudi hteli dobro da se nasmeju, otišli bi i stajali bi 
pred vratima arke i smejali se. “Pa, rekao si da će padati kiša još pre sto 
godina! Deda mi je rekao da te je čuo kako si rekao da će padati kiša, a ti još 
uvek ovde mlataraš po ovom starom komadu drveta. Zašto ne dođeš sebi?” 

63 Ali bio je to Bog koji se spremao da potvrdi obećanje i da ispuni proroštvo 
koje je izrekao Njegov prorok. Vrlo neobično! Bog je ispunjavao Svoje 
obećanje Noi, dok su se drugi smejali. Bog se takođe spremao stvarati istoriju i 
pokazati drugima, čak sve do ovog vremena, da On drži svoju Reč! Bez obzira 
kako to izgleda nerealno i nerazumno, On je i dalje držao svoju Reč. Time je 
pokazao primer, starac koji je lupao po arki, ovim ljudima večeras u Americi i 
svugde po svetu. Bez obzira šta nauka kaže, šta oni kažu, ovo, ono ili nešto 
drugo, On i dalje drži Svoju Reč. Stvarao je istoriju. 

64 Kakva je to bila pojava što je privlačila pažnju; kada se desila jedna 
neobična stvar u pustinji, bio je to grm – kupina u plamenu. A odbegli prorok 
je bio dole u pustinji. Nije uopšte čuo nikakav glas, nije čuo nikakav zvuk, ali 
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je pogledao i video neobičnu stvar na vrhu planine. Bog je pokušavao privući 
njegovu pažnju. Isto je i danas! 

65 Bog se pripremao ispuniti svoju Reč, rečenu preko svog proroka 
Abrahama: “Tvoji će potomci robovati četirsto godina u tuđoj zemlji, a Ja ću 
ih izvesti moćnom rukom.” 

66 I On je spremao čoveka za taj posao, isto kao što je pripremao arku kao 
sigurno mesto svima koji će verovati. Bog je zapalio taj grm, a taj pastir 
Mojsije je rekao: “Pogledaću šta znači ovaj neobični prizor.” A kad je On 
privukao Mojsija k grmu, progovorio mu je. 

67 Šta je privuklo pažnju u faraonovoj dvorani, kad je pastir bacio štap koji se 
pretvorio u zmiju? Bog je ispunjavao obećanje Mojsiju. Šta je privuklo pažnju 
kraj Mrtvog mora, kad se faraonova konjica zapanjila, videći vetar s neba koji 
deli Crveno more s desna na levo; dok je grupa siromašnih robova na polju 
Božije dužnosti prešla preko na kopno? Šta je to bilo? Bog je održao Svoju 
Reč. Smrt je odstupila, a živi su prešli preko; a ljudi duhovno mrtvi su 
pokušali to imitirati i podavili se. Bog je ispunjavao proroštvo i stvarao 
istoriju. Zbog toga je bila privučena pažnja na Mrtvom moru. 

68 Zbog čega je bila pojava koja je privlačila pažnju sledećeg dana nakon 
toga, na planini Sinaju, kad je svim muškarcima bilo zapoveđeno da ne budu 
sa svojim ženama, i da operu svoju odeću i da se posvete, te da se okupe oko 
planine gde je čovek zvan Mojsije rekao da je sreo Boga u Vatrenom Stubu? A 
Bog je rekao Mojsiju:  “Ja ću se spustiti među ljude. Potvrdiću ono šta sam ti 
rekao i ko sam Ja. Pokazaću im da sam Ja Bog.” Privlačenje pažnje je bilo 
zbog toga što je Bog ispunjavao Svoju Reč. 
69 Zboga čega je bila jedna pojava koja je privlačila pažnju jednom u istoriji, 
kad je nacija zaboravila Boga, kad su ljudi postali formalni i ravnodušni, kad 
su se svi sveštenici poveli za modernim trendom, kad su proroci prorokovali 
po volji sveštenstva? I tog dana, kao i obično, među njima je bio jedan čovek 
za koga su mislili da je fanatik. Govorio je o ženama koje su se šminkale, i sve 
ostalo, i bio je pomalo čudna vrsta momka. A taj čudni momak je rekao kralju: 
“Neće ni rosa pasti dok je ja ne pozovem.” 

70 A videli smo, da se on sakrio i pobegao od toga, i on se krio negde u 
pustinji. Mislili su da je možda izgladneo do smrti ili poginuo; ali bio je dobro 
hranjen i pojen takođe. A onda je došao i rekao: “Zar ne vidite da ja imam 
TAKO KAŽE GOSPOD? Ali ako se niste još uverili u to, idemo gore na brdo 
da dokažemo ko je Bog,” jer je imao još jednu viziju od Gospoda. 

71 Rekao je: “Izaberite sebi oltar i napravite ga, izaberite vola i zakoljite ga. 
Ja ću napraviti oltar Gospodu i takođe ću staviti vola na njega. Obe strane će 
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Hrist, i da Reči što su bile potvrđene, potvrđuje da je Njegova Reč savršena i 
da se ispunila u svoje vreme. 

154 Dakle, Gospode Isuse, u svojoj sopstvenoj Reči si rekao, da će svet biti u 
stanju Sodome. Mi to znamo, možemo to gledati. I Ti si rekao da će u tom 
danu biti “kao što je bilo u Sodomi.” Tri glasnika su poslana paganskom i 
jevrejskom svetu. A jedan od njih, koji je bio sam Bog, Sin čovečiji, otkrio se 
u ljudskom obliku i pokazao čudo, čudo koje je reklo Abrahamu šta je Sara 
činila iza Njega u Šatoru. 

155 Rekao si da će se ponovo ponoviti, kada će sav paganski svet biti u stanju 
Sodome. I mi smo stigli do toga, Gospode. I druga proroštva potvrđuju to isto, 
o dolasku Ilije u zadnjim danima, Ilijinom Duhu na zemlji da vrati srca očeva, 
odnosno “dece k očevima.” I molim se, Bože, da u ovo vreme potvrdiš svoju 
Reč, da si Ti isti juče, danas i zauvek. Daruj to, Oče. Oni su svi Tvoji. Molim 
te da daruješ te blagoslove i potvrdiš ono šta je bilo rečeno za Božiju slavu. U 
Imenu Isusa Hrista. Amen. 

156 Reći reč je čovek; ali potvrda Reči je Bog. Nešto reći je jedno; a drugo je 
kad to Bog učini. Bogu ne treba tumač; On sam tumači. 
157 Dakle, treba da imamo molitveni red, da se molimo za bolesne, ako je 
volja Božija. I znamo da nema nikog, ni jednog čoveka, ni žene, ni ljudskog 
bića, ni anđela, koji bi vas mogao izlečiti, jer Bog je već to učinio. On je sve 
pripremio, vi jedino trebate to primiti. 

158 Nema čoveka, ni anđela, ničega, čak ni sam Bog vam ne može oprostiti 
grehe. To je već učinjeno. Isus je to učinio na krstu. Ali to vam neće ništa 
koristiti, ili bilo šta, ili vam koristiti bilo šta, dok to ne primite. Vidite? 

159 Sve što se može učiniti je ispuniti naredbu koju je Bog predao vernicima, 
da polažu ruke na bolesne. To se činilo kroz doba, u probuđenjima. I zvali su 
to “Bog.” 

160 Abraham je video mnoge znake. Ali došlo je vreme kad je Abraham video 
svoj poslednji znak, upravo pre spaljivanja Sodome, a to je bio Bog koji je 
sebe objavio u obliku čoveka. Da li to? Zar nije Isus rekao da će se to 
ponoviti? 

161 Dakle, koliko vas ovde…Ili napolju uz radio ili na telefonskim vezama 
širom zemlje, ako još slušate, pripremite se za molitvu, molite se, i vi ovde 
koji imate te maramice. Dakle, ja ne mogu reći Bogu šta da radi. Ne, daleko 
bilo to od mene i da pokušam. On je suveren; On čini ono što On želi. Ja se 
mogu samo Njemu pokoriti i reći samo ono što On kaže. 
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Svetlo sa Sunseta-a. Došlo je večernje Svetlo, Bog potvrđuje Sebe. Šta je to? 
To je činjenica da su Bog i Hrist jedno. “Bela boja” koliko vas je to videlo, 
belu periku na Njemu, kao što smo govorili o tome da je to u Otkrivenju 1.-va 
glava? Vidite, vrhovno Božanstvo, vrhovni Autoritet; nema drugog glasa, 
nema drugog boga, ničeg više. “U Njemu prebiva punina Božanstva telesno!” 
A sami Anđeli su bili Njegova perika. Amen. 

148 Šta se dogodilo na planini Sunset? Bog je potvrđivao Svoju Reč. Zbog 
toga je bila sva ova buka. Uočite, to je Bog koji ponovo ispunjava svoju 
obećanu Reč iz Otkrivenja 10:1 do 7.: “U danima oglašavanja Poruke sedmog 
anđela, dovršiće se tajna Božija.” Skrivena tajna iz Otkrivenja 10:1, do 7., 
poslednja Poruka poslednjem crkvenom dobu. Doslovno se ispunjava u ovom 
dobu, Sveti Luka 17: 30: “Dan u koji će se javiti-otkriti Sin čovečiji.” 

149 “Ustaće lažni proroci i lažni Hristosi, pokazaće velike znake i čudesa, u 
tolikoj meri da bi zaveli i same Izabrane ako bi to bilo moguće.” Ljudi još 
uvek sumnjaju. A kao i obično, crkve su toliko zbunjene. 

150 A naučnici iz Tusona, pisali su članke o tome i objavljivali ih u novinama. 
Skroz daleko nazad na planini Lemon, te velike kamere nisu videle da se To 
podiglo sa mesta gde smo mi stajali; krećući na zapad, pokazujući da je vreme 
završeno. Nije moglo otići dalje od tog malog dela zemlje; to je na zapadnoj 
obali. Sud je nastupio upravo u pravcu u koji je To otišlo. Diglo se nad 
Feniksom i otišlo prema Priskotu i preko planina ka zapadnoj obali i 
dalje…Kuda su išli? Tačno ka Aljaski, grmelo je i uputili se u taj pravac. 

151 A observatorije i svi ostali u Tusonu još uvek se pitaju, a nauka pokušava 
otkriti šta je to bilo. Toliko je bilo visoko gde nije moglo biti ni magle ili bilo 
čega tako visoko. “Šta je to proizvelo? Gde je nestalo?” Toliko su zbunjeni 
zbog tog natprirodnog Oblaka u vazduhu, kao što su bili zbunjeni i mudraci 
koji su pratili zvezdu, govoreći: “Gde je Onaj što je rođen kao Kralj Jevreja?” 
Šta je to bilo? Bog je ispunjavao Svoju Reč: “Izaće Zvezda iz Jakova.” 

152 A Nebeski Bog je obećao da će u večernje vreme biti večernjih Svetala. 
Pre tri godine ova služba je bila proroštvo: “Gospodo, koje je to vreme?” Ali 
sad je to istorija. To se dogodilo. Obećanje je ispunjeno. Koje je to vreme, 
gospodo, i kakva je pojava koja privlači? Bog ispunjava svoju Reč! On je isti 
juče, danas i zauvek. 

Molimo se. 

153 Dragi Bože, zadržao sam ljude puno više nego što sam nameravao. Molim 
te, Bože, da nešto što je bilo rečeno ili učinjeno učini da ljudi koji slušaju 
shvate, bez obzira gde su. Da videći i shvatajući mogu verovati da si Ti pravi 
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prineti žrtvu, a Bog koji jeste Bog neka odgovori.” On ne bi to nikada učinio 
da mu Gospod nije rekao; zato je kasnije rekao: “Napravio sam…sve ovo, po 
Tvojoj zapovesti Gospode.” 

72 Zboga čega je ta pojava privlačila pažnju? Na brdu se skupilo četirsto 
sveštenika, i kralj u svojoj kočiji opasan oružjem i okružen čuvarima. A ovaj 
stari, raščupan, kovrdžav, proćelav čovek, s kosom koja mu je visila niz lice, 
uvijen u komade ovčije kože i vunu, stajao je sa štapom u jednoj ruci i vrčem 
ulja u drugoj; a rekao je tačno tri ipo godine pre toga: “Neće ni rosa pasti dok 
je ne pozovem,” stajao je na Božijem mestu, sa takvim stvarima kao što su 
svetla i senke. “A taj je stari fanatik stajao na gori i skupio sve te ljude tamo 
gore.” Šta ih je privuklo? Bog je potvrđivao da je Njegov prorok u pravu. Bog 
je potvrđivao proroštvo. Bog je takođe stvarao i istoriju, ispunjavajući Reč. 
73 Nekoliko stotina godina nakon toga, bio je tamo čovek pomazan istim 
Duhom, i došao je iz pustinje, i nije bio povezan ni s jednom organizacijom; 
iako je njegov otac bio čovek iz organizacije, iz svešteničkog reda. No, došao 
je iz pustinje, obučen u ovčiju kožu, kosa mu je visila niz lice. Umesto da mu 
je kosa bila seda, bila je crna. Šta je bilo u tom čoveku što je privuklo sav 
Jerusalim i celu Judeju? Neki su izašli i govorili: “Tamo napolju je neki 
divljak. On pokušava potapati ljude u vodi. Ko je ikad čuo za tako nešto?” 

74 Drugi su bili radoznali i govorili: “Mora da je ovo Mesija.” Neko od njih 
je rekao: “Mogao bi biti jedan od proroka.” Nisu znali šta da misle. Ali šta je 
to bilo? Bog je ispunjavao Isaiju 40, gde je rekao: “Gle…” šta će On učiniti u 
zadnjim danima, kako će On poslati Svog slugu i šta će taj učiniti? 

75 A onda smo videli, nekoliko nedelja nakon toga, da je taj čovek bio toliko 
siguran u vezi svoje poruke, da je rekao: “Među vama je Jedan kome nisam 
dostojan odrešiti cipele. On će vas krstiti Svetim Duhom i vatrom, kao što sam 
ja krstio vodom.” 

76 Jednog dana, jedan običan mladi Čovek, oko trideset godina, došao je i 
krstio se. Kad je taj Čovek došao, prorok je bio potaknut, da se prorok ponašao 
veoma neobično. Mnoštvo nije moglo ne gledati proroka dok je raspravljao sa 
sveštenicima s druge strane reke. 

77 Govorili su: “Bog je sagradio ovaj oltar. Bog nam je rekao da to činimo. 
Mojsije je prorok. Mi verujemo Mojsiju. Žrtva neće nikad biti ukinuta!” 

78 Mogu čuti Jovana kako im odgovara: “Jeste li čitali u Pismu gde prorok 
Daniel kaže: ‘Ukinuće se svagdašnja žrtva’? Došao je taj čas! Zar niste čitali 
šta je Isaija rekao u 40.-oj glavi: “Glas nekoga ko viče u pustinji: ‘Pripravite 
put Gospodu’”? O meni postoje dva proroštva. Još nešto, jeste li prepoznali 
našeg proroka pre četirsto godina, Malahiju, dok je govorio u 3.-oj glavi i 
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rekao: ‘Evo šaljem glasnika da pripravi put preda mnom’? Zar ne znate da je 
ovo ispunjenje proroštva?” Proroštvo se ispunilo! 

79 Baš nekako u to vreme prorok se okrenuo i rekao: “Gle, Jagnje Božije, 
koje uzima grehe sveta!” Dakle, zbog čega je ta pojava privlačila pažnju? To je 
prelazilo s proroka na njegovo proroštvo. 

80 Dakle primetite šta se dogodilo. Ovde se pojavljuje jedan običan Čovek, 
posve nepoznat, drvodeljin sin, došao je u vodu. Tada je Jovan, veliki prorok, 
rekao: “Ti treba mene da krstiš. Zašto onda Ti dolaziš k meni?” 

81 On mu je odgovorio: “Pusti to sada. Ali, kao prorok i Reč, dolikuje nam da 
ispunimo svaku pravdu.” 

82 Tako da je on shvatio da Žrtva mora biti oprana pre nego je prinešena, pa 
ga je krstio. 

83 A bila je tamo još jedna pojava što je privlačila pažnju, kad je On ušao u 
vodu. A ovaj prorok, koji je bio toliko veran da objavi svoje doba i vreme, 
pogledao je gore i video otvoreno nebo. Video je Duha Božijeg, kao goluba, 
kako se spušta na Njega, a Glas je rekao: “Ovo je moj ljubljeni Sin, koji mi je 
po volji.” Bog je potvrđivao prorokovu poruku, a ta pojava je privukla pažnju 
na Jordanu. 

84 Brat je nedavno pevao ili je trebao pevati: “Tamo na brežuljku stoji stari 
grubi krst.” Šta je to privlačilo pažnju na Golgotskom brdu? Kada vidimo kako 
ga je religiozni svet osudio, i Rimsku vladu koja ga je osudila na smrt. A On je 
tamo visio između dva zločinca, umirući od žeđi, dok mu je Krv tekla iz tela. 
Tamo je visio i vikao: “Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?” A 
religiozni ljudi su stajali okolo, sve to posmatrali, a veoma su malo znali o 
tome da se tamo u tom trenutku ispunjavalo proroštvo iz Starog Zaveta. 

85 Sam David je napisao, učinio…zahvaćen Duhom, kao i svi proroci, on se 
ponašao kao da je to bio on. David je povikao u 22.-om Psalmu: “Bože moj, 
Bože moj, zašto si me ostavio? Sve kosti mogu prebrojati. Probodoše mi ruke i 
noge.” David je govorio kao da je on. A to i nije bio David, bio je to Hrist u 
Davidu. 

86 A ovde, samo proroštvo koje se ispunjavalo, od svih proroka, ispunjavalo 
na gori Golgoti. U čemu je bila privlačnost brda Golgote? Bog je ispunjavao 
Svoju Reč. 
87 Još jedna pojava koja je privlačila pažnju je bila na gori, na dan 
Pentekosta, kad su oni svi imali religiozni praznik, misleći da su se rešili svih 
fanatika. Nisu čuli za njih deset dana. Ali onda iznenada, kao iz košnice, 
istrčali su iz gornje sobe na ulice, vičući i nastavljajući dalje. 
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140 “Vratiti se kući. Jer, OVAKO GOVORI GOSPOD, sedam tajni koje su 
bile skrivene u Bibliji sve ove godine, te denominacije i sve ostalo, Bog će 
nama otkriti tih sedam tajni u Sedam Pečata.” 

141 To je bio taj kružni oblak koji se dizao sa zemlje kao magla. Kada se to 
desilo, To se podiglo nad planinom i počelo  kružiti prema zapadu, odakle je 
To i došlo. Kasnije  su naučnici utvrdili, da je bio na visini od pedeset 
kilometara i širine četrdeset kilometara, kružeći u obliku piramide. 

142 A posle, dok sam bio tamo, okrenuo sam sliku u desno, i bio je to Isus 
kakav je i bio kroz Sedam Crkvenih Doba, s belom perikom na sebi, 
pokazujući vrhovno Božanstvo. On je Alfa i Omega; On je Prvi i Poslednji; 
On je vrhovni Sudija cele večnosti, bio je tamo i potvrđivao Poruku za ovaj 
čas. Biće Svetlo u večernje vreme! Zbog čega je sve to bilo? Šta je to bilo? 

143 Otišao sam na zapad. Na istoj planini, penjao sam se s bratom Banks 
Vudom, tamo mi je rečeno: “Podigni kamen. Reci gospodinu Vudu: ‘OVAKO 
GOVORI GOSPOD,’ videćeš Slavu Božiju.’” 

144 Sledeći dan, bili smo tamo, spustio se vihor koji je razbijao planine. 
Kamenje je saseklo vrhove stabla, samo metar iznad moje glave. Čula su se tri 
silna praska, a braća su dotrčala. Bilo je tamo  petnaestak ljudi, propovednika i 
drugih. “Šta je to bilo?” Rekao je: “Šta je to bilo?” 

Odgovorio sam: “Sud će udariti zapadnu obalu.” 

145 Oko dva dana kasnije, zemljotres je skoro potopio Aljasku. Šta je to Svetlo 
na planini Sunset u šumama Kolorada u Arizoni? Šta je ta neobična stvar koja 
se desila tamo, da su ljudi išli od zapada na istok i sakupljali kamenje koje je 
bilo razbacano okolo na mestu gde je To prasnulo? A svaki od njih, svaki 
kamen je bio trouglast, kojeg je To odlomilo. (Troje je Jedno.) Izlazili su 
članci o tome u mnogim novinama u državi. Kakva je ta neobična stvar na 
planini Sunset u šumama Kolorada? 

146 Junior Džekson je sada uključen u službu, sećate se sna koji je sanjao, koji 
sam protumačio, “idući ka zalasku sunca”? To se dogodilo na planini 
“Sunset.” [Sunset prevedeno s engleskog jezika znači zalazak sunca. A to je 
upravo ime planine o kojoj brat Branham govori. – Urednik.] Ovo je vreme 
večeri, vreme zalaska sunca. Ispunjava se Poruka zalazećeg sunca kroz 
svršetak istorije, kroz svršetak proročanstava, rađe, ispunilo se. Biće Svetlo u 
večernje vreme, na planini Sunset u šumama Kolorada, sedamdeset kilometara 
severno od Tusona. Uzmite kartu i vidite je li tamo planinski vrhunac Sunset. 
To je tačno mesto gde se dogodilo. Nisam to znao do nedavno. 

147 Sve što je…To neće nikad prestati. To neprestano Sebe otkriva. Od samog 
događaja, pa do slike gde Isus gleda na nas,  a sada upravo na planini Sunset i 
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133 On, Glas se vratio i rekao: “Nije to mač nekog kralja, već je to ‘Kraljev 
Mač’, Reč Gospodnja.” Rekao je: “Ne boj se. To je samo Treći Potez. To je 
potvrda tvoje službe.” 

134 Išao sam u lov s prijateljem, i nisam znao šta će se dogoditi. 

Neko me je nazvao, neko ko me je kritikovao zbog slika Anđela Gospodnjeg i 
onog ko je fotografisao. Morao  sam otići u Hjuston zbog njegovog sina, jer se 
približavao smrti i trebao je umreti za nekoliko dana. Sreo sam ga tamo, a on 
me je zagrlio i rekao: “Zamisli, čovek kojeg sam kritikovao došao je spasiti 
mog jedinog sina!” Humanističko udruženje mi je dalo ono što oni zovu oskar 
ili kako god se to zvalo, zbog spasavanja života. 

135 Onda smo se vratili nazad, otišao sam u planine u lov. Bili smo tamo Brat 
Fred i ja, i jedno jutro kad sam otišao, već sam opazio svoju divlju svinju, 
pogledao sam i video sam gde su otišli. Rekao sam: “Brate Fred, idi preko 
planine rano ujutro, u zoru, a ja ću preći na drugu stranu. Neću pucati u svinje, 
neću ih ubiti. Ali ako to krdo krene ovuda, pucaću pred njih da ih oteram 
nazad.” 

136 Brat Fred je otišao tamo ali tamo nije bilo svinja. Video sam kako mi je 
mahnuo rukom. Spustio sam se u kanjon pun provalija, a sunce je upravo 
izlazilo. Otišao sam na drugu stranu brda i uopšte ne misleći o proroštvu. Seo 
sam i čekao, odmarao se i razmišljao: “Šta je tim svinjama?” 

137 Podigao sam svoju…Seo sam kao što sede Indijanci, znate, prekrštenih 
nogu. Pogledao sam u svoju nogavicu na kojoj je bio čičak. Uklonio sam ga i 
rekao: “Ovo je neobično! Ovde sam otprilike sedamdeset kilometara 
severoistočno od Tusona. A tamo je moj mali Josip koji me čeka.” I dok sam 
gledao i video sam u planini krdo svinja udaljeno oko kilometra od mene, 
otkinuo sam čičak i bacio ga. Rekao sam: “Moje su. Idem po brata Freda, 
podignuću komad papira da bih mu dao do znanja kuda treba da ide, da bi 
pronašli brata Freda.” 

138 Krenuo sam uz planinu, trčeći što sam brže mogao da dođem na drugu 
stranu. Ali odjednom, pomislio sam da me je neko upucao. Nikada nisam čuo 
takav prasak; potresao je čitavu zemlju. A kada se to desilo, ispred mene je 
stajala grupa od sedam Anđela. 

139 Kasnije sam sreo brata Freda i ostale. Pitali su: “Šta je to bilo?” 

Odgovorio sam: “To je bilo to.” 

“Šta ćeš sad učiniti?” 
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88 “Šta je ovo? Šta je ovo značilo? Jesu li svi ovi pijani?” 

89 Gledajte! A prorok je istupio između njih, onakav kakav bi prorok trebao 
biti, i rekao je: “Izraelci, i vi što boravite u Judeji i Jerusalimu. Ovo primite na 
znanje i pažljivo poslušajte šta ću reći. Ovi ljudi nisu pijani, kao što vi mislite. 
Već ovo je ono što je rekao Gospod preko Joila proroka: ‘U poslednje ću 
vreme izliti od Svoga Duha na svako telo.’” To je bilo ono što je privlačilo 
pažnju. 

90 Religiozni ljudi, nakon što su razapeli Princa Života, i sve ostalo, još uvek 
nisu videli obećanje o dolasku Svetoga Duha. Pojava koja je privlačila: “Ko su 
sad ovi? Šta ovo treba da znači? Šta je s' tim ljudima?” 

91 Moj Bože! Isto je i danas. Zaobići ćemo mnoge stvari da bi došli do 
današnjeg dana. Isto je i danas. Dešava se ista stvar. Postavlja se isto pitanje: 
“Kakva je ovo gužva?” Pogledajte tu po ulicama, automobili dolaze iz 
Mičigena pa sve do Floride, od Majna pa do Kalifornije. Jutros kada sam 
krenuo kolima, odnosno odmah nakon podneva, vozili smo se niz ulicu, i žena 
i ja smo gledali registracije na automobilima. Tad sam počeo razmišljati o ovoj 
temi. 

“Šta ovo znači?” 

92 Upravo kao što je On rekao: “Gde bude Telo, tamo će se i orlovi 
okupljati.” 

93 Rekao sam svojoj ženi: “Draga, sećaš li se te poslednje večeri kada sam se 
morao pozdraviti sa svima koji su mi bili dragi na zemlji, i otići na misijsko 
polje da bi započeo nešto što mi je Bog rekao. Tada ste pevali ovu pesmu.” 

S istoka zapada, 

Dolaze iz daleka, 

Na gozbu sa Njim, za kraljevski sto; 

Kako su blagoslovljeni ti hodočasnici! 

Gledaće Njegovo sveto lice 

Koje sja Božanskom ljubavlju; 

Blagoslovljeni udeonici Njegove milosti, 

Sjaće se kao dragulji u kruni mu. 

94 To je ono što je privlačilo pažnju. Za predodređeno Božije Seme, koje ne 
može ništa nego to slediti, nama to znači više od života. Uzmite nam živote, ali 
nam nemoj oduzeti To. Šta je to privlačilo? Bog, kao i obično, ispunjavajući 
Svoju Reč. Ispunjavao je Reč Zaharije, proroka Zaharije. 
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95 Nedavno sam čitao 9.-ti stih, kad je Isus ušao u svoj hram, jašući…to jest 
ušao u Jerusalim jašući na malom belom magarcu, tad je bilo ispunjeno 
proroštvo koje je izrekao Zaharija: “Kliči iz   sveg   grla  kćeri   Sionska. Viči 
od radosti kćeri Jerusalimska. Evo, tvoj Kralj dolazi tebi; pravedan je i 
spasonosan, ponizan jaše na magarcu, mladetu magaričinu.” To je bila pojava 
koja je privlačila pažnju u Jerusalimu, u religioznom centru. 

96 Mi sada vidimo događaje poslednjeg vremena! Okrenimo dalje još 
nekoliko stranica u Zahariji, i da vidimo šta je on rekao o tome. Pređimo onda 
tamo gde se govori o poslednjim danima. To je je bilo za vreme u sredini 
Pisma; pređimo sada na poslednje dane. Okrenimo u Zahariji 14.-ta glava i 
počnimo sa 4.-im stihom. Poslušajte! Pročitaćemo deo Pisma, oko devet 
stihova, od 4. do 9. Pažljivo slušajte. To je proroštvo Njegovog dolaska, o 
poslednjim danima. Pažljivo slušajte. Ovo je TAKO KAŽE GOSPOD. To je 
Pismo, Zaharija 14. Sećate li se Zaharije 9. i šta je bilo rečeno? Oni to nisu 
prepoznali. Dakle, a šta je sa danas? Zaharija 14. govori o Njegovom dolasku: 

 Noge će mu, u dan onaj, stajati na gori Maslinskoj koja je nasuprot 
Jerusalimu, na istoku. I raskoliće se gora Maslinska po sredini, između istoka i 
zapada, u golemu dolinu: jedna će se polovina pomaknuti na sever, druga na 
jug. 

Bežaće u dolinu; jer će se dolina prostirati do Azala; da, bežaće kao što su 
bežali u danima potresa u dane Ozije, kralja Judejskog. 

97 Još jedan zemljotres će rascepiti zemlju! Ako ćemo pratiti ovde Pismo, 
uočite u 5.-om stihu, izgleda da će to cepanje zemlje proizaći iz zemljotresa, a 
to potvrđuje i Isaija 29:6 i Otkrivenje 16:9. Upravo tačno! O čemu je tu reč? 
Isti prorok koji je govorio o Njegovom prvom dolasku, video je i drugi 
Dolazak! Primetite ovo:   “Kao u dane potresa.” Vidite li šta čine zemljotresi? 
Vidite šta je o njima prorečeno? 

…tada će doći Gospod tvoj Bog, i svi Njegovi sveci s njim. 

U onaj dan, (haleluja) u onaj dan neće više biti ni studeni ni leda. 

Biće to dan…dan čudesan – zna ga Gospod - ni dan ni noć; i u vreme večeri 
biće svetlo. (O Bože!) 

98 “U večernje vreme biće Svetlo,” isti prorok. A ljudi su slepi! Zbog čega ta 
pojava privlači pažnju? Pročitajmo još nekoliko stihova: 

U onaj dan žive će vode poteći iz Jerusalima, pola k moru istočnom, pola k 
moru zapadnom. Biće tako leti i zimi. (Evanđelje se propoveda; i Jevrejima i 
Paganima) 
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126 Tada kad sam video to, rekao sam: “Vreme je, draga, moramo krenuti na 
zapad.” 

127 Dva dana nakon toga, stajao sam u sobi negde oko deset ujutro, i ušao sam 
u Duh Božiji. Video sam kako leti malo jato golubova, i posmatrao sam te 
male ptice. Vi se sećate toga. Video sam sedam Anđela u obliku piramide, što 
su jurili prema meni. I bilo je rečeno: “Okreni na zapad, idi u Tuson, biće to 
sedamdeset kilometara severoistočno. A ti ćeš skidati čičke,” (ili glavoč, kako 
to zovu tamo), sa svoje odeće.” 

128 A brat Fred Sotman, koji ovde sedi i sad gleda u mene, on je bio tamo tog 
jutra. A ja sam na to zaboravio. 

129 Rekao sam: “Čuo se jedan silan prasak, poput zemljotresa, što je potreslo 
skoro sve u zemlji. Ne razumem kako bi to čovek ikako mogao preživeti.” Bio 
sam uplašen. Bio sam u Feniksu, čuli ste me večeras kako o tome svedočim. 
Propovedao sam propoved, Gospodo, U kom smo mi to vremenu? “U kom smo 
mi času?” Otišao sam na Zapad. Mnogi od vas koji ste ovde dobili ste tu 
kasetu, mnogi od vas ste za to čuli i godinu dana pre nego što se dogodilo. 

130.  Otišao sam na Zapad pitajući se šta će se dogoditi. Jednog dana Gospod 
me je pozvao. Rekao sam svojoj ženi, rekao sam: “Draga, ja…verovatno je sa 
mojim poslom završeno.” Nisam znao. Rekao sam:  “Ja…Bog, Bog je 
verovatno sada završio sa mnom i odlazim Kući. Ti i Bili uzmite decu. Bog će 
se pobrinuti za vas. Nastavite sa životom odanim Bogu. Pazi na decu da završe 
školu, i vaspitaj ih po Božijim načelima.” 

Rekla je: “Bili, ali ti ne znaš – ti nisi siguran da je to tako.” Rekao sam: 
“Nisam. Ali čovek to ne može preživeti.” 

131 I jednog me jutra probudio Gospod i rekao: “Idi u Sabino kanjon.” Uzeo 
sam parče papira i svoju Bibliju. 

Žena me upitala: “Kuda ideš?” 

Odgovorio sam: “Ne znam. Reći ću ti kad se vratim.” 

132 Otišao sam do kanjona, popeo se gore do mesta gde lete orlovi. Posmatrao 
sam jelena koji je bio tamo. Kleknuo sam da se molim i podigao sam ruke, a 
Mač mi je pao u ruku. Pogledao sam oko sebe. Pomislio sam: “Šta je ovo? 
Nisam van sebe. Mač mi je u ruci, svetlucav, sjajan, blješti na suncu.” Rekao 
sam: “Oko mene nema ljudi kilometrima, skroz sam gore daleko u kanjonu. 
Odakle je mogao doći?” 

Čuo sam Glas: “To je Kraljev Mač.” 

Rekao sam: “Kralj ne odlikuje čoveka sa mačem.” 
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120 Nedavno, dok sam stajao za ovom propovedaonicom, Sveti Duh je rekao: 
“Dolazi dan kad će ti srušiti ogradu pred tvojom kućom i premestiti vrata. 
Tako, pređi preko toga i nemoj se ljutiti.” Video sam kako su iščupali moja 
vrata i bacili kraj podnožja brda. Gledao sam na uzbrdicu ispred mene, skroz 
raskopanu, oglasne table i sve ostalo bilo je razbacano. On je rekao… 

Pogledao sam, a tamo je bio jedan mali Riki, koji je izvalio tu kapiju, i učinio 
sve to. Pitao sam ga: “Zašto mi niste rekli za ovo?” Počeo se praviti pametan, 
pa sam ga morao udariti. Kad sam ga udario, rekao sam: “Nisam ovu uradio od 
vremena kad sam bio poslednji put u ringu, ali hoću da znaš,” pljusnuo sam ga 
jednom. I kada sam ga oborio s nogu, ponovo sam ga podigao i ponovo udario 
i srušio. Tako sam ga podizao tri četiri puta i onda ga oterao preko uzbrdice. I 
onda sam otišao tamo preko i rekao mu: “To nije u redu.” Podigao sam ga i 
rukovali smo se, i rekao sam mu: “Ne ljutim se na tebe, no želeo sam samo 
znati da ne možeš tako pričati sa mnom.” 

I kad sam se okrenuo i vratio nazad, Sveti Duh je stajao na vratima i rekao: 
“Sad pređi preko toga. Kada ograda bude srušena kreni na zapad.” 

Ova je Knjiga sve što trebam, 

Ova je Knjiga dobar lek, 

Pokazuje put kako da izađem iz nevolje. 

  Amen! 

121 A ova Knjiga je Reč, a Reč je Bog. Pređite peko nevolja, ona će vam reći 
šta da činite. 

122 Pre tri godine, čuo sam od mog prijatelja, građevinskog inspektora, koji 
živi blizu mene, da će srušiti ogradu. Otišao sam do njih i pitao: “U čemu je 
problem, Mud?” On je prijatelj sina gospodina Kinga. 

Rekao mi je: “Bili, proširivaće se ova ulica.” 

123 Svi se sećate. Rekao sam: “Možda će to biti most.” Rekao sam bratu 
Vudu, rekao sam mu: “Pazi na svoju zemlju. Možda će izgraditi taj most tu 
gore ili tu negde.” Razrovali su ulicu, cigle i kamenje razbacali svuda naokolo. 
Tako da je rekao…Rekao sam mu: “Pazi na svoju zemlju.” I onda kad sam… 

Gospodin King mi je rekao da će se to dogoditi. 

124 Ušao sam unutra i rekao sam ženi:  “Draga, o ovome negde nešto piše. To 
negde zapisano kao TAKO KAŽE GOSPOD.” 

125 Uzeo sam svoju beležnicu, pogledao u nju, a unutra je pisalo: “Dogodiće 
se…” Nakon osam godina! 
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U taj će dan Gospod biti Kralj nad…svom zemljom; i biće jedan Gospod i ime 
će mu biti jedno. 

 Biće Svetlo u večernje vreme, (tačno!)  

Sigurno ćete naći put u Slavu; 

Postoji Svetlo u današnjoj gužvi,  

Skriveno u dragocenom Isusovom Imenu. 

Mladi i stari, pokajte se za svoje grehe,  

Sigurno ćete dobiti Svetog Duha;  

Došlo je večernje Svetlo,  

I činjenica je da su Bog i Hrist jedno. 

Vidite li gde smo mi? 

Nacije se razbijaju, Izrael se budi, 

Znaci koje su proroci prorekli; (zemljotres za Pagane u zadnjim danima) 

Paganski dani su odbrojeni, zapleteni u užasu, 

Izbegli vratite se svojima. 

100 Otvorimo još jedan citat Pisma u Starom zavetu, Malahiju 4.-tu glavu i 
čitajmo tu kratku 4.-tu glavu. 

…Jer, gle, ide dan, koji gori kao peć, i svi će ponositi i svi koji rade 
bezbožno… 

101 Dakle, ovo nije…To je Malahija 3., bio je to prvi dolazak, a sada ovo je 
sledeći dolazak. Čak i Dr. Skofild ovde kaže, zasigurno se ne slažem s 
njegovim komentarima, ali ovde je on ispravno izvukao stvar. “Jovanova 
služba,” u Malahiji 3; i “drugi Hristov Dolazak,” i Ilija kao preteča. U redu. 

…biti strnjika, i upaliće ih dan koji ide, veli Gospod nad vojskama, i neće im 
ostaviti ni korena ni grane. 

             (Pa gde je onda “Večni” pakao.) 

A vama koji se bojite mog imena, granuće Sunce pravde, i zdravlje će biti na 
zracima njegovim, i izlazićete i skakati kao teoci od jasala. 

I izgazićete bezbožnike, jer će oni biti pepeo pod vašim nogama, u dan kada Ja 
učinim, kaže Gospod nad vojskama. 

Pamtite zakona Mojsija sluge mog, kome zapovedih na Horivu za svega 
Izrailja uredbe i zakone. 

102 Ovde je Ilijin dolazak.  
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                   Evo, Ja ću vam poslati Iliju proroka… 

103 Poslednji citat Starog zaveta! 

… Ja ću vam poslati Iliju proroka, pre nego dođe veliki i strašni dan 
GOSPODNJI. 

104 Dakle, ovo ne bi mogao biti Jovan. Nikako. Vidite, jer svet nakon njega 
nije bio spaljen da bi pravednici hodali po bezbožnicima. Vidite? Ne, nije. 

…pre nego dođe veliki i strašni dan GOSPODNJI. 

On će obratiti srca otaca k sinovima, i srce sinova k ocima njihovim, da ne 
dođem i zatrem zemlju. 

105 Uočite koliko je Sveti Duh precizan, jer On ne pravi zbrku u vezi dva 
Ilijina dolaska. Malahija 3. kaže: “Evo šaljem glasnika da put preda mnom 
pripravi.” Kad su Isusa pitali za Jovana, rekao im je: “On je onaj za koga 
prorok kaže: ‘Evo šaljem glasnika da put preda mnom pripravi.’ On je Ilija 
koji je trebao doći.” Malahija 3. 

106 Uočite koliko Pismo to precizno izlaže. Pogledajte ovo…da 
pokažemo…onima koji žele verovati, onima koji to žele videti. Sećate se da se 
Isus zaustavio u sred stiha u Pismu, jer se tada ispunio jedan njegov deo, a 
ostatak je bio za Njegov drugi dolazak? “Da krotkima navestim godinu milosti 
Gospodnje, da zavijem ranjene u srcu” i onda se zaustavio; nije čitao “i dan 
osvete Boga našeg” sve do Svog drugog dolaska. 

107 Obratite pažnju na ovaj deo Pisma kako ide paralelno sa time. “On, Ilija će 
obratiti srca otaca ka deci.” (Sad govorimo o Malahiji 4., nemojte to pomešati, 
odnosno Malahiji 3.) Jovan, Ilija koji je došao u danima pre Hristovog Prvog 
dolaska, obratio je srca starih očeva patrijaha ka poruci dece, novoj poruci. 

108 Pripazite sada. “A srca sinova k ocima.” U svom drugom dolasku u 
zadnjim danima, vraća ponovo apostolsku Veru. Vidite li kako je Pismo 
savršeno u skladu? 

109 To je bio kraj Starog zaveta, tog Starog zaveta. Mi sada vidimo da će u 
vreme večeri biti Svetlo. A šta je to? To je vrhunac, gora Treetop. 

110 Kao što sam jutros rekao, prošli smo kroz denominacije, kroz (ne drvo 
narandže) kao što sam jutros govorio, već smo imali grejfrut, limun i raznih 
drugih stvari koje nisu uopšte bile kao u početku. Ali nakon…Ovo nemojte 
propustiti. To dolazi. Nakon što su sve denominacije imale svoje vreme, a od 
početka nisu imale Svetlo, biće jedan dan koji se neće moći nazvati ni dan a ni 
noć. 

KAKVA JE TO  PRIVLAČNA POJAVA NA PLANINI? 17 
 
111 Šta oni čine? Šta oni čine? Šta će limun na narandžinom drvetu? On uzima 
originalni život iz narandže koji ide uz stablo i izobličava ga kroz limun. To su 
učinile i denominacije sa Božijom Reči, svojim tradicijama su učinile da 
Božija Reč postane ne efikasna. To je TAKO KAŽE DUH GOSPODNJI! One 
su rađale limune, grejfrute, ali ne narandže. 

112 A šta je prorok rekao? Onaj isti koji je izgovorio stihove i za našu temu 
večeras: “Raduj se, kćeri Jerusalimska, kliči iz sveg grla, kćeri Sionska, jer 
tvoj se Kralj evo tebi vraća, pravičan je i ponizan, jaše na mladetu 
magaričinu,” zapazite da je taj isti prorok rekao: “Dolazi vreme žetve.” Sunce 
sija nad zemljom da bi sazreli usevi. Zašto nisu mogli pre sazreti? Tad još nije 
bilo plodova koji bi mogli sazreti. Ali Život nastavlja dalje. 

113 On je došao kroz grejfrut, da bi bila narandža, videli smo da se 
organizovalo; to je bio grejfrut. Onda je on još jednom krenuo i u to vreme je 
izašlo na limun. Onda je još jednom krenuo i izašao je na nešto drugo. I 
konačno, na vrhu drveta, izašao je tangelo, a to je polu narandža – polu limun; 
ukrštena sorta; izopačena stvar; došlo je kroz izopačenje a živi na istom drvetu; 
kao ljuska, “skoro da prevari same Izabrane.” Izgleda kao i narandža; ali nije. 

114 “Biće Svetlo,” kada drvo izraste iznad organizacija. Kada krene ponovo 
mimo organizacija, ponovo će procvetati i ispustiće narandže kao što je to bilo 
kada je išlo pod zemlju, i onda će biti Svetlo. 

115 Šta je to što privlači pažnju; šta se događa? Ispunjava se Božija Reč. Tamo 
su dva starozavetna svedoka da će se ovo dogoditi. 

116 Otvorimo u Novom zavetu Jovana 14:12, kad Isus kaže: 

          …ko veruje u Mene, dela koja Ja činim i on će ih činiti;… 

117 Takođe On je rekao u Luki 17:22 do 30: 

Kao što je bilo u dane Lotove, pre nego što je Sodoma spaljena, tako će biti 
kad se vrati Sin čovečiji, kad se otkrije – javi Sin čovečiji. 
118 Ooo, pogledajte samo u Pismo! “Sin čovečiji,” Isus Hrist je isti juče, danas 
i zauvek; izrasli smo iznad denominacija, izrasli smo na vrhu Drveta. Šta je 
rečeno u Jovanu 14. ili 15.? “Svaka grana koja je na meni i ne donosi rod, biće 
odsečena i biće bačena u vatru i spaljena. A svaka grana koja donosi rod 
pročistiće se.” 

119 Ooo, pašće istinska rana i kasna kiša (dažd) u zadnjim danima na malu 
grupu koja dolazi s Njime na ovom malom magaretu, krotki i ponizni, bez 
den… denominacija, vičući: “Hosana Kralju koji dolazi u Ime Gospoda!” Šta 
se danas događa? Kakva je to privlačna pojava na gori? 


